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266 responses

Not accepting responses

Message for respondents

Who has responded?

Email

kaminisahu726@gmail.com

latayadaw0@gmail.com

mayurikosre10074@gmail.com

ankitabhatta168@gmail.com

poojasahu1132000@gmail.com

01prerana@gmail.com

sahujaya08@gmail.com

manishachandrakar2002@gmail.com

tanusahu6112002@gimal com

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

Student Satisfaction  cum feed back Survey 2020-21

Questions Responses 266
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Waiting for 7 responses

venendra.sahu24@gmail.com

swetlana.micro81@gmail.com

dewa.rk3013@gmail.com

sheelbhadra24@yahoo.co.in

26kverma@gmail.com

govtmatakarmagirlscollege@gmail.com

shaliniverma3079@gmail.com

छा�ा का नाम/Student Name

266 responses

Hritu sinha

Jyoti sinha

Preeti chakradhari

Urvashi yadaw

Hemlata dhruw

Bholeshwari yadav

Kuleshwari

Kamini sahu

Ankita Bhatta

Send email reminder
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Email ID

243 responses

क�ा/Class

264 responses

Hritusinha615@gmail. Com

Hritusinha615@gmail.com

Chakradharipreeti08@gmail.com

yadavbholeshwari@gmail.com

Nikitasinha223@gmail.com

Kuleshwari202@gmail.com

ankitabhatta168@gmail.com

manishachandrakar2002@gmail.com

pande.tekeshwari01@gmail.com

बी. ए./B.A.
बीकॉम/B.Com.
बी.एस.-सी./B.Sc.
एम.एस.-सी. (स�ूमजीव �व�ान)/M.Sc.
(Microbiology)
एम.ए. (भगूोल)/M.A. (Geography)
बी. कॉम./B.Com.
Option 2

18.9%

8%
49.6%

18.9%
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वष�/Year

266 responses

महा�व�यालय का नाम /College Name

266 responses

Govt. Mata karma girls college mahasamund

Govt mata karma girls college mahasamund

Govt Mata karma girls college mahasamund

GOVT MATA KARMA GIRLS COLLEGE MAHASAMUD

Govt mata karma girls college mahasamund

Mata karma girls college mahasamund

Government mata karma girls college mahasamund

Govt mata karma girls college

Govt.mata karma girls college mahasamund

�थम वष�/ First Year
��वतीय वष�/Second Year
ततृीय वष�/Third Year
�थम सेमे�टर/ First Semester10.5%

15%
21.4%

53%
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मोबाइल नंबर
266 responses

Criterion II- Teaching - Learning and Evaluation Process

How much of the syllabus was covered in the class? क�ा म� �कतना पा�य�म कवर �कया गया
265 responses

8770403797

8770006776

9691039817

9302477870

8103073550

9691351905

7828189688

7999963550

9302872168

85-100%
70-84%
55-59%
30-54%
Below 30%

15.1%

14.3%

31.7%

36.2%

computer
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computer
Highlight

computer
Highlight

computer
Highlight

computer
Highlight

computer
Highlight

computer
Highlight

computer
Highlight

computer
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computer
Typewritten Text
**mobile numbers are highlighted with dark black for security reasons
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How well did the teachers prepare for the classes? क�ाओं के �लए �श�क �कतनी अ�छ� तरह से
पाठ तैयार �कए रहते ह�
265 responses

How well were the teachers able to communicate? �श�क संवाद �कतने �भावी ढंग से पूण� करते ह�
265 responses

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

44.5%

42.3%

Always effective
Sometimes effective
Satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

11.7%

21.1%

60.8%
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The teacher’s approach to teaching can best be described as/�श�ण �ि�टकोण से �श�क� का
मू�यांकन क�िजए
265 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. �श�क �वारा आंत�रक मू�यांकन
���या क� �न�प�ता का मू�यांकन
265 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.2%

52.1%

26.4%

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Unfair8.7%

23.4%

67.2%
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Was your performance in assignments discussed with you? �या �श�क �वाराआपके गहृ काय�
�ायो�गक काय� म� आपके �दश�न क� चचा� क� गई
265 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students. आपके सं�थान �वारा शै��णक �मण इंटन��शप फ��ड �ोजे�ट आ�द हेतु
छा�ाओं को �ो�सा�हत �कया जाता है
265 responses

Every time
Usually
Sometimes
Rarely
Never

23.8%

17.7%

47.2%

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

25.7%

11.7%

51.3%
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth. आपके सं�थान म� �श�ण सलाह ���या आप के अपने सामािजक एवं भावना�मक
�वकास म� सु�वधा �दान करता है
265 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. सं�थान म� सीखने और बढ़ने
के �व�भ�न अवसर �ा�त होते ह�
265 responses

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

9.1%
60.8%

26%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.7%

44.2%

46.8%
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Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program
outcomes. �श�क� ने आपको अपे��त द�ताओं ,पा�य�म के बारे म� सू�चत करते ह�
265 responses

Your mentor/class teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you. �या
आप के �श�क �दए गए गहृ काय� के बारे म� जांच करते ह�
265 responses

Every time
Usually
Sometimes
Rarely
Never

9.4%

13.2%

76.6%

everytime
Usually
Sometimes
Rarely
Never

15.1%

16.6%

65.7%
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications. �श�क आपको
उदाहरण एवं अनु�योग� के मा�यम से अवधारणाओं को समझाते ह�
265 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. �या �श�क आपको आपक� ताकत एवं चुनौ�तय� के सह� �तर के �लए �ो�सा�हत करते ह�
265 responses

evertime
usually
Sometimes
rarely
never

9.8%

14.7%

72.5%

fully
reasonably
partially
slightly
unable to

23.4%

64.9%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. �या �श�क
आपको आपक� कमजो�रय� से अवगत कराते ह� एवं उनको दरू करने क� सहायता करते ह�
265 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process �या आपका सं�थान �श�ा ���या क�
�नगरानी समी�ा एवं �नरंतर गुणव�ता म� छा�ाओं को भागीदार बनाता है
265 responses

every time
usually
sometime
rarely
never

13.6%

14.7%

66%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20.4%

12.5%

60.4%
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. �या आप के �श�क छा� क� ��त प��तय� का �योग करते ह� िजसम� आपको भाग लेने सम�या
सुलझा ने एवं सीखने का मौका �मलता है
265 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. �श�क आपको अ�त�र�त
ग�त�व�धय� म� भाग लेने के �लए �ो�सा�हत करते ह�
265 responses

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

9.8%

11.3%19.6%

57.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

6%

41.5%

50.9%
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
whileteaching. �या आप के �श�क �श�ण हेतु एलसीडी �ोजे�टर म�ट�मी�डया यू�यूब आईसीट� टू�स
ऑनलाइन क�ा इ�या�द का �योग करते ह�
265 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good आपके सं�थान
म� �श�ा �श�ण ���या क� गुणव�ता बहुत अ�छ� है आप इस वा�य से सहमत ह�
265 responses

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

9.4%

23.4%

32.8%

29.8%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.4%
53.6%

35.5%
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution. महा�व�यालय क� �श�ण एवं अ�ययन �यव�था पर तीन सुझाव द�िजए
266 responses

Feedback form

�या आपको पा�य पु�तक� से हटकर अ�त�र�त पा�य तर साम�ी उपल�ध कराई जाती है
260 responses

Nice very nice

Very good

Very good

Nothing

Good

Pg course should be provided in the library 

Abc

Nice

Sab tik

By college library
By subject teacher
Both
None of them

21.5%

64.2%



4/19/2021 Student Satisfaction cum feed back Survey 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/14rARh2gcHzULHvE7bHcsj7WVcMo_WK9bLlBCGjC3yxM/edit#responses 16/18

Weather college organisers extra curricular activities and extension activity under
NSS/YRC/Sports/RRC/महा�व�यालय म� �श�णे�तर ग�त�व�धयां जैसे रा���य सेवा इकाई यूथ रेड �ॉस
इकाई रेड �रबन �लब �पो��स आ�द के काय��म आयोिजत होते ह�
264 responses

The college library has sufficient number of books and e resources महा�व�यालय �ंथ आले म�
पया��त मा�ा म� बु�स एवं e-resources उपल�ध है
264 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

36.4%

56.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree8%

43.6%

44.3%
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College campus provides safe and clean drinking water clean restroom and maintain clean
and green campus महा�व�यालय क� पस म� �व�छ जल �यव�था �व�छ शौचालय एवं �व�छ एवं हरा
�ागढ़ क� सु�वधा �ा�त होती है
264 responses

Whether students are able to put their grievances to the principal/grievance redressal
committee /CASH committee �या छा�ाओं को अपनी बात �ाचाय� �शकायत �नवारण स�म�त म�हला
उ�पीड़न स�म�त के सम� रखने के अवसर �मलते ह�
264 responses

Yes agreed
Partly
Disagree

14%

83.3%

Yes
Maybe
No

8.3%

13.6%

78%
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The college administration and staff provide support in admission scholarship grievances /
�या महा�व�यालय �शासन एवं �टाफ �वेश पर��ा �शकायत �नवारण संबंधी सहयोग �दान करते ह�
264 responses

The college committee puts effort to arrange career counselling free coaching for
preparation of competitive exam debina and conferences online mock courses/ �या
महा�व�यालय म� स�म�तयां कै�रयर काउंस�लगं ��तयोगी पर��ाओं क� को�चगं कॉ��� स ऑनलाइन कोस�
इ�या�द आयोिजत करने का �यास करती ह�।
264 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

49.2%

41.7%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

8%47.3%

39%




